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Rusko a Írán si před Spojenými státy a Izraelem udržují
silný technologický náskok

infokuryr.cz/n/2023/11/06/rusko-a-iran-si-pred-spojenymi-staty-a-izraelem-udrzuji-silny-technologicky-naskok

Andrei Marťanov, expert na ruské vojenské a námořní otázky, řekl
Miku Adamsovi v nedávné epizodě „Health Ranger Report“, že
Rusko a Írán mají lepší vojenské zbraňové systémy než Izrael a
Spojené státy.

Marťanov, který do roku 1990 sloužil jako důstojník na lodích v
sovětské pobřežní stráži, zdůraznil, jak Západ hrubě přepočítal svou
vojenskou sílu na Ukrajině ve vztahu k technickým možnostem ruské
armády. Souhlasil s Adamsem, že Západ dělá stejnou chybu ve své
zástupné válce vedené USA v Gaze. „ Špatně vypočítali účinnost svých
raketových útoků na Hamás, chcete-li, ale přecenili své schopnosti ,“
řekl autor narozený v Baku.

Adams řekl, že na základě svých rozhovorů s bývalými vysokými
vojenskými agenty, kontakty Agentury obrany, armádou a americkými
speciálními jednotkami se Washington nyní zoufale snaží vytvořit
situaci, ve které může ospravedlnit bombardování Íránu a pokus o
uvěznění Ruska, válkou na dvou frontách a ve stejnou dobu, což je k
smíchu, protože Amerika si nemůže dovolit válku na dvou frontách.

Marťanov dále řekl, že když se většině amerických vojenských
profesionálů řekne o válce, jejich představy a zkušenosti nepřesahují
dvě věci. ” Je to buď vysoce intenzivní policejní akce, bombardování
něčeho pomocí záložních zbraní, nebo použití amerického letectva ,”
řekl.
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Podle něj Spojené státy nemohou bojovat proti Íránu na místě. Kromě
toho má Írán ohromující množství vysoce výkonných a vysoce
vyspělých balistických střel s doletem až 2500 kilometrů. Žádný
americký systém nemůže zachytit moderní rakety jako íránský,
poznamenal Marťanov.

Health  Ranger  souhlasí s odkazem na současné nasazení systému
Terminal High Altitude Defense (THAAD) ve Spojených státech. Tento
americký obranný systém proti balistickým raketám je navržen tak, aby
sestřeloval balistické střely krátkého, středního doletu v jejich konečné
fázi (sestup nebo návrat) tím, že je zachytí metodou zásahu proti zabití.

” Nemají v tom přesnou technickou úspěšnost, ale vzhledem k veškeré
propagandě kolem systému raketových baterií Patriot, který většinou
selhal, mám tendenci si myslet, že z větší části selžou i systémy
THAAD,” řekl Adams . “ Také si myslím, že mnoho z těchto systémů je
navrženo Američany, kteří nevědí, jak dělat matematiku. Je mi líto, že
to říkám, ale naše kultura se v akademické sféře stala tak línou a
apatickou, že prostě neumí počítat. Ale to je jen můj názor jako
Američana .”

Hizballáh je nejimpozantnějším spojencem Íránu v rámci jeho „Osy
odporu“. Od začátku října se zapojuje do stále intenzivnějších
přeshraničních přestřelek s Izraelem. Skupina má 100 000 bojovníků a
její vojenská síla se opírá o obrovský arzenál raket – více než 100 000
v posledním počtu – dostačujících k tomu, aby zasáhly všechny oblasti
Izraele. Většina raket je neřízená, ale je vybavena přesnými
protitankovými, protiletadlovými a protilodními střelami. [Viz. níže]

Kromě toho se drony Hizballáhu primárně používají k průzkumu, i když
mohou nést malý náklad munice. Tyto drony, které lze vyrábět levně a
ve velkém množství, by mohly vyčerpat izraelský systém protivzdušné
obrany Iron Dome.

Americký F-35 se ruskému R-37 nevyrovná
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Ruská střela R-37

Na jiném místě pořadu Adams diskutoval o Vympelu R-37, ruské
hypersonické střele vzduch-vzduch ultra dlouhého doletu. Podle
Adamse je v současnosti touto střelou sestřeleno několik ukrajinských
stíhaček a vrtulníků. Podle zpráv Rusové během jednoho týdne
sestřelili 12 letadel s pevnými křídly a několik vrtulníků.

Hostitel také zmínil F-35 Lightning II společnosti Lockheed Martin, který
byl od základu navržen tak, aby upřednostňoval nízkou
pozorovatelnost a je považován za nejtajnější stíhačku, která je dnes v
provozu. Ale Rusko je na to připraveno.

„ Je známo, že Rusko je velmi silné v elektronickém válčení, které by
mohlo zasahovat do F-35. A s těmito R-37, touto schopností vzduch-
vzduch dlouhého dosahu, zpochybňuje schopnost Spojených států
nastolit vzdušnou dominanci v jakémkoli dějišti války, ve kterém Rusko
operuje,“ řekl Adams .

https://i0.wp.com/reseauinternational.net/wp-content/uploads/2023/11/missile-russe-20231105.jpg?ssl=1
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Marťanov si to nemyslí s odkazem na masivní íránskou podporu
Hamasu. „ Írán je jednou z pouhých pěti entit na světě, která vyrábí
zcela přirozené komplexy protivzdušné obrany dlouhého doletu. Jsou
nad naším komplexem protivzdušné obrany. Mají extrémně
sofistikovaný systém protivzdušné obrany ,“ řekl Martianov.

Adams také hovořil o Lancet-3, chytré víceúčelové zbrani, kterou lze
použít pro průzkumné, sledovací a úderné mise. Zdůraznil, že tato
zbraň vyrobená ruskou společností Zala Aero Group mění hru v dějišti
války. “ Dron Lancet-3 zničil několik tanků Leopard-2, ale i kdyby ne,
vyřadil zbraně, dělostřelecké jednotky atd. Zdá se, že americká armáda
zaostává, pokud jde o technologii vývoje dronů. Jako amerického
daňového poplatníka by mě zajímalo, jak financujeme naši armádu
téměř bilionem dolarů ročně, a přitom naše zbraně stále uvízly v éře z
roku 1995 .

od Belle Carter

 
 


